

«Кубок Ермака» по кикбоксингу выиграла команда из Приангарья

На 11-м открытом Всероссийском командном турнире класса «А» по кикбоксингу «Кубок Ермака», состоявшемся в конце октября в Омске, первое место завоевала команда из Иркутской области.

Всего в соревнованиях приняли участие более 470 спортсменов из Иркутской, Омской, Кемеровской, Новосибирской и Тюменской областей, Красноярского и Алтайского краев. Приангарье представляли 15 кикбоксеров из Детско-юношеской спортивной школы №5 города Иркутска. Спортсмены состязались по трем направлениям - раздел фулл-контакт, фулл-контакт с лоу-киком и К-1.

Самый юный участник сборной Приангарья Альберт Трофимов, который является воспитанником тренера по кикбоксингу Ирины Петровой, завоевал бронзу в весе 27 кг. В весовой категории 54 кг лучшим стал Андрей Матвеев. Среди юниоров в весе 54 кг золотую медаль завоевал Юрий Матвеев, который также получил ценный подарок за самый короткий бой.

В весе 57 кг серебряным призером стал Владимир Пятых. В весовой категории 63,5 кг второе место завоевал Алексей Гапеев, в категории 79 кг - Дмитрий Леонович, в категории 91 кг - Александр Чёрный.

Среди девушек в весе 52 кг золотую медаль получила Ирина Петрова, а также она была награждена специальным ценным подарком. Первое место в весе 60 кг заняла Анастасия Щерба. В весовой категории свыше 65 кг золото завоевала Александра Алексеева, а в категории свыше 65 кг победу одержала Евгения Костина. Серебро в весе 70 кг получила Татьяна Самсоненко. Практически все призеры турнира из Иркутской области занимаются под руководством старшего тренера Приангарья по кикбоксингу Павла Казакова.

По итогам соревнований сборная Иркутской области заняла первое командное место в разделе К-1. На втором месте - сборная команда Омской области, третье место - у Алтайского края.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Валерия
Маяковская**, редактор
автомобильных новостей,
редактор сайта
Vangarske.com.

На сайте опубликовано **1526**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)